

DANCOVER[®]



Manual Part 2
Sigurnosne preporuke

Hvala Vam!

Hvala Vam što ste odabrali Dancover tendu. Nadamo se da ćete uživati u ovom proizvodu. Kako biste izvukli maksimum iz ovog proizvoda, preporučujemo da pažljivo pročitate ove Sigurnosne Savjete prije nego sastavite i koristite ovu tendu! Posebno obratite pozornost na sigurnosne upute! Također preporučujemo da ovaj priručnik držite na sigurnom mjestu, kako biste ga mogli koristiti po potrebi.

Pažnja!

Prije nego počnete sastavljati tendu, provjerite imate li sve što vam je potrebno prema popisu dijelova u ovom priručniku. Budite sigurni da ste sve primili i da ništa ne nedostaje niti je oštećeno. U slučaju nedostajućih ili oštećenih dijelova, molimo vas da ispunite obrazac Zahtjeva prema Dancoveru prije nego što počnete sastavljati tendu!

Angažirajte stručnjaka za ugradnju tende

Radi vaše sigurnosti i sigurnosti drugih, važno je da radite u skladu sa sljedećim sigurnosnim savjetima.

Kako biste pravilno instalirali tendu, trebate imati određeni stupanj tehničkog znanja. Ako to nije slučaj, obratite se stručnjaku. Ako niste sigurni u sljedeće, neka instalaciju obavi stručnjak:

1. Ako niste sigurni može li se tenda pričvrstiti na mjesto gdje želite.
2. Ne razumijete priručnik ili neki njegov dio
3. Nemate alate potrebne za obavljanje posla
4. Nemate tehničko znanje niti iskustvo za obavljanje posla

Najmanje dvije osobe za montažu!

Postavljanje tende trebaju raditi najmanje dvije odrasle osobe, jer je ona teška i velika. Nikada ne pokušavajte sami postaviti tendu! Ako tenda padne, lako može uzrokovati ozbiljna oštećenja ljudi i zgrada, a može se i slomiti. Ponavljamo, obratite se profesionalcu za obavljanje tog posla.

Djecu i kućne ljubimce držite podalje od prostora, tijekom postavljanja i podešavanja tende. Tenda i okovi izrađeni su za ugradnju na ravni betonski zid ili na stabilni zid od opeke - po mogućnosti ne na ožbukani zid. Ako otkrijete pukotine u zidu, obratite se stručnjaku. Ako vaša kuća ima bilo kakav dodatni sloj, poput obloge, izolacije ili slično, trebali biste pozvati stručnjaka koji će procijeniti je li moguće postaviti tendu na taj zid. Ponekad je samo riječ o korištenju druge vrste okova ili vijaka, ali ponavljamo - neka to procijeni stručnjak. Ako koristite pogrešnu vrstu okova i ostalog, jamstvo prestaje vrijediti!

Nemojte mijenjati dizajn proizvoda niti njegovu namjenu, jer možete slomiti tendu. Dakle jamstvo prestaje ako to učinite.

NIKADA nemojte rezati kabel!

Tendu uvijek postavljajte na okove postavljene prema priručniku. Nikada nemojte presijecati kabel na tendi jer jamstvo tada prestaje i možete izazvati opasnost sebi i drugima. Umjesto toga, produljite postojeći kabel i utikač pomoću produžnog kabela i sl.

Snijeg i kiša

Imajte na umu da rukovanje tendom po vrlo hladnom vremenu može uzrokovati lom ovog proizvoda. Rukovanje tendom po snježnom vremenu također će uzrokovati štetu. Kad pada kiša, preporučujemo da uvučete tendu ako je pad ili nagib manji od 14°. Također uvucite tendu po vjetrovitom vremenu.

Nikada se nemojte penjati na tendu i nikada ne pričvršćujte i ne vješajte ništa o tendu.

Pažnja!

Za postavljanje ove tende trebaju biti najmanje dvije odrasle osobe, po mogućnosti s nešto tehničkog znanja. Provjerite je li zid prikladan za postavljanje tende. Ako ste u nedoumici, obratite se stručnjaku jer jamstvo prestaje važiti ako ste tendu montirali na nenosivi zid. Dvaput provjerite gdje bušiti prije pričvršćivanja okova za tendu. Prije početka ugradnje, važno je razmisliti o tome gdje postaviti tendu. Ako ćete pričvršćivati tendu na zid od opeke, pazite da izbušite rupe u ciglama a ne u prazninama ili spojevima, jer oni možda nisu dovoljno čvrsti da drže tendu!

Osiguranje

Provjerite je li vaša tenda pokrivena vašim kućnim osiguranjem i sl.

Informacije o jamstvu

Dancover jamstvo odnosi se samo na normalnu uporabu proizvoda, izuzev normalnog trošenja u skladu s pisanim uputama za uporabu ili priručnikom. Jamstvo se ne odnosi na oštećenja uzrokovana nezgodom, zlouporabom, neprikladnom uporabom ili preinakom proizvoda. Ako u nekom trenutku trebate očistiti tendu, koristite samo blagi deterdžent i mlaku ili hladnu vodu. Ne koristite jaka sredstva bilo koje vrste.

Posjetite dancovershop.com za informacije o jamstvu.

Molimo da uvijek provjerite naše web stranice za najnovije sigurnosne upute i priručnike.